
МІСЦЕВІ ВИБОРИ 25 ЖОВТНЯ 2020 РОКУ
(дата проведення місцевих виборів)

Стор, №]_У. ‘

Примірник _
П Р О Т О К О Л

СЛ А ВУ ТСЬКО Ї М ІСЬКО Ї ТЕРИ ТО РІА Л ЬН О Ї ВИБО РЧО Ї КОМ ІСІЇ 
Ш ЕП ЕТІВС ЬКО ГО  РАЙО НУ ХМ ЕЛ ЬН И Ц ЬК О Ї О БЛАСТІ

(назва районної у місті, сільської, селищної, міської виборчої комісії)

П Р О  П І Д С У М К И  Г О Л О С У В А Н Н Я  
З ВИБОРІВ ДЕПУТАТІВ СЛАВУТСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

(районної у місті ради, сільської, селищної, міської ради (територіальної громади з кількістю виборців 10 тисяч і більше)

У МЕЖАХ ТЕРИТОРІАЛЬНОГО ВИБОРЧОГО ОКРУГУ № З
Відповідно до частин першої, другої, четвертої -  дев'ятої статті 255 Виборчого кодексу 

України територіальна виборча комісія на підставі протоколів (у тому числі з позначкою 
"Уточнений") дільничних виборчих комісій про підрахунок голосів виборців на виборчих дільницях, 
а в разі повторного підрахунку голосів виборців -  протоколів територіальної виборчої комісії про 
повторний підрахунок голосів виборців на відповідній виборчій дільниці в с т а н о в и л а :

1) кількість виборчих бюлетенів, одержаних дільничними виборчими комісіями 6966
(цифрами)

2) кількість невикористаних виборчих бюлетенів, погашених дільничними 
виборчими комісіями

4850
(цифрами)

3) кількість виборців, включених до списків виборців на виборчих дільницях 6848
(цифрами)

4) кількість виборців, внесених до витягів зі списків виборців для голосування за 
місцем перебування на виборчих дільницях

99
(цифрами)

5) кількість виборців, які отримали виборчі бюлетені у приміщенні для 
голосування

2062
(цифрами)

6) кількість виборців, які отримали виборчі бюлетені за місцем перебування 54
(цифрами)

7) загальна кількість виборців, які отримали виборчі бюлетені 2116
(цифрами)

8) кількість виборчих бюлетенів, що не підлягають врахуванню, виявлених на 
виборчих дільницях

0
(цифрами)

9) кількість виборців, які взяли участь у голосуванні у приміщенні для 
голосування

-
(цифрами)

10) кількість виборців, які взяли участь у голосуванні за місцем перебування -
(цифрами)

11) загальна кількість виборців, які взяли участь у голосуванні 2116
(цифрами)

12) кількість виборчих бюлетенів, визнаних недійсними 181
(цифрами)

13) відсоток загальної кількості виборчих бюлетенів, визнаних недійсними, у 
відношенні до загальної кількості виборців, які взяли участь у голосуванні

8.55
(цифрами)
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14) сумарна кількість голосів виборців, які підтримали територіальні виборчі 
списки всіх місцевих організацій політичних партій у межах територіального 
виборчого округу, -

одна тисяча дев'ятсот тридцять п'ять

1935

(прописом) (цифрами)

15) кількість голосів виборців, які підтримали територіальний виборчий список кандидатів у 
депутати від кожної місцевої організації політичної партії у межах територіального виборчого округу:

№
з/п

Назва місцевої організації політичної партії
♦ (у порядку розміщення у виборчому бюлетені)

Кількість голосів виборців, які підтримали 
територіальний виборчий список кандидатів 

у депутати від місцевої організації 
політичної партії

прописом цифрами

1 Хмельницька обласна організація політичної партії “САМОПОМІЧ" шістдесят
дев'ять 69

2
Хмельницька територіальна організація “Радикальної Партії Олега 
Ляшка“ вісімдесят 80

3 Хмельницька Обласна організація ПОЛІТИЧНА ПАРТІЯ “СЛУГА 
НАРОДУ“

триста
двадцять 320

4 Хмельницька обласна організація Політичної партії “СИЛА І ЧЕСТЬ“ сто двадцять 
п'ять 125

5 Хмельницька обласна організація Всеукраїнського об'єднання 
“СВОБОДА“

сто двадцять 
один 121

6 Хмельницька обласна партійна організація Всеукраїнського об'єднання 
“БАТЬКІВЩИНА“

двісті
вісімдесят сім 287

7 Хмельницька обласна організація ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ “ЗА 
МАЙБУТНЄ“

триста сорок 
три 343

8 Хмельницька територіальна організація Політичної партії 
“ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ “

двісті тридцять 
чотири 234

9 Хмельницька обласна організація політичної партії “ЗА КОНКРЕТНІ 
СПРАВИ“

сто шістдесят 
дев'ять 169

10 Хмельницька обласна партійна організація Політичної партії “ВОЛЯ“ сто вісімдесят 
сі.м 187
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16) кількість голосів виборців, які підтримали весь територіальний виборчий Список кандидатів у 
депутати, не підтримавши окремого кандидата в депутати з цього списку, від кожної місцевої 
організації політичної партії у межах територіального виборчого округу:

№
з/п

Назва місцевої організації політичної партії
(у порядку розміщення у виборчому бюлетені)

Кількість голосів виборців, які підтримали весь 
територіальний виборчий список кандидатів 
у депутати від місцевої організації політичної 
партії, не підтримавши окремого кандидата в 

депутати з цього списку
прописом цифрами

і Хмельницька обласна організація політичної партії “САМОПОМІЧ“ двадцять сім 27

2 Хмельницька територіальна організація “Радикальної Партії Олега 
Ляшка“ двадцять вісім 28

3 Хмельницька Обласна організація ПОЛІТИЧНА ПАРТІЯ “СЛУГА 
НАРОДУ“ дев'яносто вісім 98

4 Хмельницька обласна організація Політичної партії “СИЛА І ЧЕСТЬ“ тридцять п'ять 35

5 Хмельницька обласна організація Всеукраїнського об'єднання 
“СВОБОДА“ тридцять два 32

6 Хмельницька обласна партійна організація Всеукраїнського об'єднання 
“БАТЬКІВЩИНА“

шістдесят
шість 6 6

7 Хмельницька обласна організація ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ “ЗА 
МАЙБУТНЄ“ сімдесят чотири 74

8 Хмельницька територіальна організація Політичної партії 
“ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ “ тридцять вісім 38

9 Хмельницька обласна організація політичної партії “ЗА КОНКРЕТНІ 
СПРАВИ“ сорок 40

10 Хмельницька обласна партійна організація Політичної партії “ВОЛЯ“ тридцять сім 37



;
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17) кількість голосів виборців, які підтримали кожного кандидата в депутати,уключеного до 
територіального виборчого списку кандидатів у депутати від кожної місцевої організації 
політичної партії, у межах територіального виборчого округу:

Порядковий 
номер кандидата 

в депутати 
в територіальному 

виборчому 
списку

Прізвище, власне ім’я (усі власні імена), по батькові (за наявності) 
кандидата в депутати

Кількість голосів виборців, які підтримали кандидата 
в депутати, включеного до територіального виборчого 
списку кандидатів у депутати від місцевої організації 

політичної партії

прописом цифрами

Хмельницька обласна організація політичної партії “С А М О П О М ІЧ “
(назва місцевої організації політичної партії у порядку розміщек ня у виборчому бюлетені)

і Караван Максим Миколайович двадцять п ’ять 25
2 Берук Олег Сергійович вісім 8
3 Матніязова Лариса Яківна два 2
5 Сігнаєвська Надія Миколаївна С І М 7

Хмельницька територіальна організація “ Радикальної Партії Олега Л яш ка“
(назва місцевої організації політичної партії у порядку розміщення у виборчому бюлетені)

1 Орехов Валентин Григорович дванадцять 12
2 Борисюк Ольга Петрівна двадцять 20
3 Мовчанець Максим Петрович вісім 8
4 Козир Сергій Валерійович вісім 8
5 Семенюк Ольга Андріївна чотири 4

Хмельницька Обласна організація ПОЛІТИЧНА ПАРТІЯ “СЛУГА НАРОДУ “
(назва місцевої організації політичної партії у порядку розміщеі ня у виборчому бюлетені)

1 Радзивілюк Ліна Володимирівна п'ятдесят сім 57
2 Несен Володимир Анатолійович шістдесят сім 67
3 Гурківський Олександр Віталійович тридцять вісім 38
4 Шишова Юлія Станіславівна тридцять один ЗІ
5 Гвоздь Сергій Іванович двадцять дев'ять 29

Хмельницька обласна організація Політичної партії “СИЛА 1 ЧЕСТЬ“
(назва місцевої організації політичної партії у порядку розміщення у виборчому бюлетені)

1 Марчук Ольга Вікторівна двадцять шість 26
2 Хоменко Світлана Михайлівна двадцять вісім 28
3 Калетюк Володимир Петрович чотирнадцять 14
4 Кондратюк Дмитро Олександрович п'ятнадцять 15
5 Якимчук Віталій Сергійович С І М 7

Хмельницька обласна організація Всеукраїнського об'єднання “С ВО Б О ДА “
(назва місцевої організації політичної партії у порядку розміщення у виборчому бюлетені)

1 Нікітчук Уляна Ігорівна тридцять три 33
2 Нікітчук Віктор Михайлович дев'ять 9
3 Левунець Антон Ігорович двадцять п'ять 25
4 Чуйко Ірина Віталіївна п'ять 5
5 Коломійчук Андрій Леонтійович сімнадцять 17

Хмельницька обласна партійна організація Всеукраїнського об'єднання “ БАТЬКІВЩ И НА“
(назва місцевої організації політичної партії у порядку розміщення у виборчому бюлетені)

1 Григор’єва Наталія Валеріївна тридцять ЗО
2 Сакалюк Сергій Петрович п'ятдесят шість 56
3 Остапчук Міра Ионівна сорок шість 46
4 Бродюк Світлана Анатоліївна вісімнадцять 18
5 Грабарчук Володимир Анатолійович шість 6
6 Шпак Людмила Олексіївна шістдесят п'ять 65
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Порядковий 

номер кандидата 
в депутати 

в територіальному 
виборчому 

списку

Прізвище, власне ім’я (усі власні імена), по батькові (за наявності) 
кандидата в депутати

Кількість голосів виборців, якг%іідтримали кандидата 
в депутати, включеного до територіального виборчого 
списку кандидатів у депутати від місцевої організації 

політичної партії

прописом цифрами

Хмельницька обласна організація ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ “ЗА М А Й Б У ТН Є“
(назва місцевої організації політичної партії у порядку розміщення у виборчому бюлетені)

і Ковтун Світлана Володимирівна дев'яносто три 93
3 Ліскова Світлана Василівна сорок 40
4 Пономарьов Сергій Іванович чотирнадцять 14
5 Смоляр Всеволод Всеволодович сімдесят два 72
6 Левунець Олена Василівна дев'ятнадцять 19
7 Мінко Євгеній Володимирович тридцять один ЗІ

Хмельницька територіальна організація Політичної партії “ЄВРОПЕЙ СЬКА СОЛІДАРНІСТЬ “
(назва місцевої організації політичної партії у порядку розміщення у виборчому бюлетені)

1 Пословський Василь Никонович вісімдесят один 81
2 Ординська Юлія Миколаївна тридцять дев'ять 39
3 Напиткін Валерій Михайлович дев'ять 9
4 Гавура Віктор Анатолійович двадцять один 21
5 Сайпель Майя Іванівна сорок 40
6 Новіцький Володимир Антонович шість 6

Хмельницька обласна організація політичної п ар т ії1ЗА КОНКРЕТНІ С П РА ВИ “
(назва місцевої організації політичної партії у порядку розміщення у виборчому бюлетені)

1 Медзуновський Яків Вікторович тридцять вісім 38
2 Черепій Андрій Миколайович двадцять один 21
3 Болкун Галина Людвігівна тридцять ЗО
4 Корнійчук Любов Петрівна дванадцять 12
5 Марчук Юрій Сергійович двадцять вісім 28

Хмельницька обласна партійна організація Політичної партії “ ВОЛЯ“
(назва місцевої організації політичної партії у порядку розміщення у виборчому бюлетені)

1 Казіміров Анатолій Васильович сто три 103
2 Чапайло Олена Дмитрівна шістнадцять 16
3 Самковський Микола Павлович двадцять один 21
4 Пізнюр Микола Іванович шість 6
5 Устименко Людмила Іванівна чотири 4
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Сумарна кількість голосів виборців, які 
підтримали територіальні виборчі списки 

всіх місцевих організацій політичних 
партій у межах територіаіьного 

виборчого округу
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Стар. №]_

І . .

ВІДОМОСТІ,
зазначені у пункті 15 протоколу територіальної виборчої комісії про підсумки голосування у межах територіального виборчого округу, 

щодо кількості голосів виборців, які підтримали територіальний виборчий список кандидатів у депутати від кожної місцевої 
організації політичної партії у межах територіального виборчого округу, по кожній виборчій дільниці, що входить

до складу територіального виборчого округу

Номер
виборчої ДІЛЬНИЦІ

Кількість ГОЛОСІВ В і борців, які підтримали весь територіальний виборчий список кандидатів у депутати від місцевої організації 
політичної партії, не підтримавши окремого кандидата в депутати з нього списку 

(цифрами)
Х

ме
ль

ни
ць

ка
 о

бл
ас

на
 

ор
га

ні
за

ці
я 

по
лі

ти
чн

ої
 п

ар
ті

ї 
“С

А
М

О
П

О
М

ІЧ
“

Х
ме

ль
ни

ць
ка

 т
ер

ит
ор

іа
ль

на
 

ор
га

ні
за

ці
я 

“Р
ад

ик
ал

ьн
ої

 
П

ар
ті

ї О
ле

га
 Л

яш
ка

“

Х
ме

ль
ни

ць
ка

 О
бл

ас
на

 
ор

га
ні

за
ці

я 
П

О
ЛІ

ТИ
ЧН

А
 

П
А

РТ
ІЯ

 “
СЛ

У
ГА

 Н
А

РО
ДУ

 “

Х
ме

ль
ни

ць
ка

 о
бл

ас
на

 
ор

га
ні

за
ці

я 
П

ол
іт

ич
но

ї п
ар

ті
ї 

“С
И

Л
А

 І 
ЧЕ

СТ
Ь“

Х
ме

ль
ни

ць
ка

 о
бл

ас
на

 
ор

га
ні

за
ці

я 
Вс

еу
кр

аї
нс

ьк
ог

о 
об

'єд
на

нн
я 

“С
ВО

БО
Д

А
“

Х
ме

ль
ни

ць
ка

 о
бл

ас
на

 
па

рт
ій

на
 о

рг
ан

іза
ці

я 
Вс

еу
кр

аї
нс

ьк
ог

о 
об

'єд
на

нн
я 

“Б
А

ТЬ
КІ

ВЩ
И

Н
А

“

Х
ме

ль
ни

ць
ка

 о
бл

ас
на

 
ор

га
ні

за
ці

я 
П

О
ЛІ

ТИ
ЧН

О
Ї 

П
А

РТ
ІЇ 

“З
А 

М
А

Й
БУ

ТН
Є“

Х
ме

ль
ни

ць
ка

 т
ер

ит
ор

іа
ль

на
 

ор
га

ні
за

ці
я 

П
ол

іт
ич

но
ї п

ар
ті

ї 
“Є

ВР
О

П
ЕЙ

СЬ
КА

 
СО

Л
ІД

А
РН

ІС
ТЬ

 “

Х
ме

ль
ни

ць
ка

 о
бл

ас
на

 
ор

га
ні

за
ці

я 
по

лі
ти

чн
ої

 п
ар

ті
ї 

“З
А 

КО
Н

КР
ЕТ

Н
І С

П
РА

ВИ
“

Х
ме

ль
ни

ць
ка

 о
бл

ас
на

 
па

рт
ій

на
 о

рг
ан

іза
ці

я 
П

ол
іт

ич
но

ї п
ар

ті
ї “

ВО
ЛЯ

“

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

680827 2 9 29 іб 3 47 29 5 12 4

680828 4 9 13 15 3 33 ІЗ 4 15 4

681396 13 21 87 40 40 78 86 54 44 62

681397 29 19 109 25 46 74 105 80 28 47

681403 21 22 82 29 29 55 1 10 91 70 70
Усього: 69 80 320 125 121 287 343 234 169 187



Стор. №8
і,, *

ВІДОМОСТІ,
зазначені у пункті 16 протоколу територіальної виборчої комісії про підсумки голосування у межах територіального виборчого округу, 

щодо кількості голосів виборців, які підтримали весь територіальний виборчий список кандидатів у депутати, не підтримавши 
окремого кандидата в депутати з цього списку, від кожної місцевої організації політичної партії у межах територіального виборчого 

округу, по кожній виборчій дільниці, т о  входить до складу територіального виборчого округу

Номер
в и б о р ч о ї  ДІЛЬНИЦІ

Кількість голосів виборців, які підтримали весь територіальний виборчий список кандидатів у депутати від місцевої організації 
політичної партії, не підтримавши окремого кандидата в депутати з цього списку 
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680827 і 2 8 4 2 6 10 3 6 3

680828 3 3 7 4 1 5 6 4 3 2

681396 4 8 33 14 9 19 22 9 17 9

681397 8 3 ЗО 5 12 25 .12 12 5 9

681403 11 12 20 8 8 11 24 10 9 14
Усього: 27 28 98 35 32 66 74 38 40 37



Стор, №9
і

ВІДОМОСТІ,
зазначені у пункті 17 протоколу територіальної виборчої комісії про підсумки голосування у межах територіального виборчого округу, 

щодо кількості голосів виборців, які підтримали кожного кандидата в депутати, включеного 
до територіального виборчого списку кандидатів у депутати

від Хмельницька обласна організація політичної партії “САМОПОМІЧ“,
(назва місцевої організації політичної партії (у родовому відмінку)

у межах територіального виборчого округу, по кожній виборчій дільниці, що входить 
до складу територіального виборчого округу І

Номер
виборчої
дільниці

Кількість голосів виборців, які підтримали кандидата в депутати, включеного до територіального 
виборчого списку кандидатів у депутати від місцевої організації політичної партії 

(цифрами)
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680827 і 0 0 0
680828 і 0 0 0
681396 5 1 і 2
681397 12 5 0 4

681403 6 2 1 1

Усього: 25 8 2 7

іРозміщення відомостей щодо кожної місцевої організації політичної партії здійснюється в порядку розміщення
назв місцевих організацій політичних партій у виборчому бюлетені.



Стар. М І О
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ВІДОМОСТІ,
зазначені у пункті 17 протоколу територіальної виборчої комісії про підсумки голосування у межах територіального виборчого округу, 

щодо кількості голосів виборців, які підтримали кожного кандидата в депутати, включеного 
до територіального виборчого списку кандидатів у депутати

від Хмельницька територіальна організація “Радикальної Партії Олега Ляшка“,
(назва місцевої організації політичної партії (у родовому відмінку)

ч

у межах територіального виборчого округу, по кожній виборчій дільниці, що входить 
до складу територіального виборчого округу2

Номер
виборчої
дільниці

Кількість голосів виборців, які підтримали кандидата в депутати, включеного до територіального 
виборчого списку кандидатів у депутати від місцевої організації політичної партії

(цифрами)
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680827 і 3 2 і 0

680828 0 2 2 і і

681396 3 5 1 2 2

681397 4 6 2 3 1

681403 4 4 1 1 0

Усього: 12 20 8 8 4

гРозміщення відомостей щодо кожної місцевої організації політичної партії здійснюється в порядку розміщення
назв місцевих організацій політичних партій у виборчому бюлетені.



С тор. № І 1
;

ВІДОМОСТІ,
зазначені у пункті 17 протоколу територіальної виборчої комісії про підсумки голосування у межах територіального виборчого округу, 

щодо кількості голосів виборців, які підтримали кожного кандидата в депутати, включеного 
до територіального виборчого списку кандидатів у депутати

від Хмельницька Обласна організація ПОЛІТИЧНА ПАРТІЯ “СЛУГА НАРОДУ
(назва місцевої організації політичної партії (у родовому відмінку)

у межах територіального виборчого округу, по кожній виборчій дільниці, що входить 
до складу територіального виборчого округуЗ

'ч

Помер
виборчої
дільниці

Кількість голосів виборців, які підтримали кандидата в депутати, включеного до територіального 
виборчого списку кандидатів у депутати від місцевої організації політичної партії

(цифрами)
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680827 6 6 3 5 і
680828 і 2 2 0 і
6813% 21 14 7 7 5

681397 21 23 11 12 12
681403 8 22 15 7 10

Усього: 57 67 38 31 29

зРозміщення відомостей щодо кожної місцевої організації політичної партії здійснюється в порядку розміщення
назв місцевих організацій політичних партій у виборчому бюлетені.



Стор. №12

ВІДОМОСТІ,
зазначені у пункті 17 протоколу територіальної виборчої комісії про підсумки голосування у межах територіального виборчого округу, 

щодо кількості голосів виборців, які підтримали кожного кандидата в депутати, включеного 
до територіального виборчого списку кандидатів у депутати

від Хмельницька обласна організація Політичної партії “СИЛА 1 ЧЕСТЬ“,
(назва місцевої організації політичної партії (у родовому відмінку)

у межах територіального виборчого округу, по кожній виборчій дільниці, що входить 
до складу територіального виборчого округу4

Номер
виборчої
дільниці

Кількість голосів виборців, які підтримали кандидата в депутати, включеного до територіального 
виборчого списку кандидатів у депутати від місцевої організації політичної партії 

(цифрами)
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680827 2 10 0 0 0

680828 3 6 і і 0

681396 9 5 3 6 3

681397 5 4 4 3 4

681403 7 3 6 5 0

Усього: 26 28 14 15 7

4Розміщення відомостей щодо кожної місцевої організації політичної партії здійснюється в порядку розміщення
назв місцевих організацій політичних партій у виборчому бюлетені.



Стор. М І ЗУ, ‘

ВІДОМОСТІ, 4
зазначені у пункті 17 протоколу територіальної виборчої комісії про підсумки голосування у межах територіального виборчого округу, 

щодо кількості голосів виборців, які підтримали кожного кандидата в депутати, включеного 
до територіального виборчого списку кандидатів у депутати

від Хмельницька обласна організація Всеукраїнського об'єднання “СВОБОДА“,
(назва місцевої організації політичної партії (у родовому відмінку)

у межах територіального виборчого округу, по кожній виборчій дільниці, що входить 
до складу територіального виборчого округу5

Номер
виборчої
ДІЛЬНИЦІ

Кількість голосів виборців, які підтримали кандидата в депутати, включеного до територіального 
виборчого списку кандидатів у депутати від місцевої організації політичної партії

(цифрами)
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680827 0 0 і 0 0
680828 0 1 і 0 0
681396 6 1 14 2 8
681397 18 5 3 2 6
681403 9 2 6 1 3

Усього: 33 9 25 5 17

5Розміщення відомостей щодо кожної місцевої організації політичної партії здійснюється в порядку розміщення
назв місцевих організацій політичних партій у виборчому бюлетені.



Стор. №14
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ВІДОМОСТІ,
зазначені у пункті 17 протоколу територіальної виборчої комісії про підсумки голосування у межах територіального виборчого округу, 

щодо кількості голосів виборців, які підтримали кожного кандидата в депутати, включеного 
до територіального виборчого списку кандидатів у депутати

від Хмельницька обласна партійна організація Всеукраїнського об'єднання
“БАТЬКІВЩИНА“,

(назва місцевої організації політичної партії (у родовому відмінку)

у межах територіального виборчого округу, по кожній виборчій дільниці, ЩО ВХОДИТЬ 
до складу територіального виборчого округуб

Номер
виборчої
дільниці

Кількість голосів виборців, які підтримали кандидата в депутати, включеного до територіального 
виборчого списку кандидатів у депутати від місцевої організації політичної партії

(цифрами)
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680827 0 і і 8 0 ЗІ

680828 0 0 і 5 0 22

681396 13 22 іб 2 1 5

681397 14 14 14 1 4 2

681403 3 19 14 2 1 5

Усього: ЗО 56 46 18 6 65

бРозміщення відомостей щодо кожної місцевої організації політичної партії здійснюється в порядку розміщення
назв місцевих організацій політичних партій у виборчому бюлетені.



І

Стор. №15

ВІДОМОСТІ,
зазначені у пункті 17 протоколу територіальної виборчої комісії про підсумки голосування у межах територіального виборчого округу, 

щодо кількості голосів виборців, які підтримали кожного кандидата в депутати, включеного 
до територіального виборчого списку кандидатів у депутати

від Хмельницька обласна організація ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ “ЗА МАЙБУТНЄ“,
(назва місцевої організації політичної партії (у родовому відмінку)

у межах територіального виборчого округу, по кожній виборчій дільниці, що входить 
до складу територіального виборчого округу7

ч

тРозміщення відомостей щодо кожної місцевої організації політичної партії здійснюється в порядку розміщення
назв місцевих організацій політичних партій у виборчому бюлетені.



Стор. №16

ВІДОМОСТІ,
зазначені у пункті 17 протоколу територіальної виборчої комісії про підсумки голосування у межах територіального виборчого округу, 

щодо кількості голосів виборців, які підтримали кожного кандидата в депутати, включеного 
до територіального виборчого списку кандидатів у депутати

від Хмельницька територіальна організація Політичної партії “ЄВРОПЕЙСЬКА
СОЛІДАРНІСТЬ ».

(назва місцевої організації політичної партії (у родовому відмінку)

у межах територіального виборчого округу, по кожній виборчій дільниці, що входить 
до складу територіального виборчого округу8

Номер
виборчої
дільниці

•
Кількість голосів виборців, які підтримали кандидата в депутати, включеного до територіального 

виборчого списку кандидатів у депутати від місцевої організації політичної партії
(цифрами)
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680827 0 0 і і 0 0

680828 0 0 0 0 0 0

681396 15 7 і 9 10 3

681397 32 20 5 4 6 1
681403 34 12 2 7 24 2

Усього: 81 39 9 21 40 6

»Розміщення відомостей щодо кожної місцевої організації політичної партії здійснюється в порядку розміщення
назв місцевих організацій політичних партій у виборчому бюлетені.



І

Стор. №1 7

ВІДОМОСТІ,
зазначені у пункті 17 протоколу територіальної виборчої комісії про підсумки голосування у межах територіального виборчого округу, 

щодо кількості голосів виборців, які підтримали кожного кандидата в депутати, включеного 
до територіального виборчого списку кандидатів у депутати

від Хмельницька обласна організація політичної партії “ЗА КОНКРЕТНІ СПРАВИ“,
(назва місцевої організації політичної партії (у родовому відмінку)

у межах територіального виборчого округу, по кожній виборчій дільниці, що входить 
до складу територіального виборчого округу9

Номер
виборчої
дільниці

Кількість голосів виборців, які підтримали кандидата в депутати, включеного до територіального 
виборчого списку кандидатів у депутати від місцевої організації політичної партії 

(цифрами)
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680827 0 0 0 0 6

680828 1 0 0 0 11

681396 3 4 11 6 3

681397 7 6 3 3 4

681403 27 11 16 3 4

Усього: 38 21 зо 12 28

«Розміщення відомостей щодо кожної місцевої організації політичної партії здійснюється в порядку розміщення
назв місцевих організацій політичних партій у виборчому бюлетені.



Стор. №18

ВІДОМОСТІ,
зазначені у пункті 17 протоколу територіальної виборчої комісії про підсумки голосування у межах територіального виборчого округу, 

щодо кількості голосів виборців, які підтримали кожного кандидата в депутати, включеного 
до територіального виборчого списку кандидатів у депутати

від Хмельницька обласна партійна організація Політичної партії “ВОЛЯ“,
(назва місцевої організації політичної партії (у родовому відмінку)

у межах територіального виборчого округу, по кожній виборчій дільниці, що входить 
до складу територіального виборчого округуІО

Номер
виборчої
дільниці

Кількість голосів виборців, які підтримали кандидата в депутати, включеного до територіального 
виборчого списку кандидатів у депутати від місцевої організації політичної партії 

(цифрами)
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680827 0 0 0 і 0

680828 0 0 0 2 0

6813% 43 5 3 1 1
681397 23 6 6 1 2

681403 37 5 12 1 1

Усього: 103 16 21 6 4

юРозміщення відомостей щодо кожної місцевої організації політичної партії здійснюється в порядку розміщення
назв місцевих організацій політичних партій у виборчому бюлетені.



Цей протокол складено у трьох примірниках.
Примірники протоколу нумеруються і мають однакову юридичну силу.

Стор. №19

Голова
територіальної виборчої комісії

Заступник голови 
територіальної виборчої комісії

Секретар
територіальної виборчої комісії

(прізвище та ініціали)

(Р , М .
(прізвище та ініціали)

Члени територіальної виборчої комісії, 
присутні на засіданні:

Перший і другий примірники цього протоколу мають право підписати присутні на засіданні 
територіальної виборчої комісії під час встановлення підсумків голосування:

кандидати в депутати:

(підпис) (прізвище та ініціали) (підпис) (прізвище та ініціали)

довірені особи кандидатів у депутати:

(підпис) (прізвище та ініціали) (підпис) (прізвище та ініціали)


